

# ЛЮБОВНО, ПО-СТАЛИНСКИ ВОСПИТЫВАТЬ ДЕТЕЙ

## С ПАРТИЙНОГО СОБРАНИЯ

Коммунисты городского отдела здравоохранения на днях на партийном собрании обсудили вопрос о коммунистическом воспитании детей.

Собрание прошло активно. Выступающие указывали, что этот вопрос весьма актуальный. Они приводили примеры того, что многие родители, в том числе коммунисты, отдав своих детей в школу, снимают с себя заботу о их воспитании, в школе не бывают, а также не интересуются, чем их дети заняты вне школы.

Резкой критике выступающие подвергли коммунистку Красилову. У нее сын учится в средней школе № 12. Учится не важно, имеет плохие отметки, на уроки опаздывает, домашние задания не выполняет, в школу часто приходит грязный. Но тут Красилова в школе не бывает, не интересуется как учится и как ведет себя в школе ее сын.

Вместе с этим коммунисты указывали на плохую работу в доме пионеров и слабое руководство горкома ВЛКСМ пионерскими организациями.

Член ВКП(б) тов. Бахвалова сказала:

— У нас в городе есть не плохой дом пионеров. Он должен быть центром воспитательной работы среди детворы, однако он больше закрыт.

Ее выступление дополнила коммунистка Бурнашова.

— На улицах города, — говорит она, — часто можно видеть школьников, играющих в азартные игры «катушу», «подшибалочку» и т. д. А что сделали горком комсомола, общественность города и мы, родители, для того, чтобы отвлечь детей от этих вредных игр? У нас еще нет единства школы, родителей и общественности в деле воспитания детей.

Коммунисты выдвигали также вопрос — поднять общественность города на организацию в период летних каникул спортивных площадок при школах, до-моуправлениях, при предприятиях и учреждениях, а также о приведении в порядок детского парка около дома пионеров. Этот парк запущен, о благоустройстве его никто не заботится.

— Комсомольские организации, — говорили коммунисты, — не должны ослаблять внимания к пионерской работе летом.

Партийное собрание осудило нерадивых коммунистов — родителей, которые не проявляют заботы о воспитании своих детей, и потребовало от всех коммунистов-родителей серьезного отношения к вопросу коммунистического воспитания детей вне школы, а также повседневно держать связь со школой, помогать педагогическим в воспитании учащихся.

«Коммунисты-родители, — говорится в резолюции партийного собрания, — должны быть инициаторами в налаживании культурного отдыха детей, в организации детских спортивных площадок на период летних каникул при до-моуправлениях, в школах, предприятиях и учреждениях».

А. Труфанов

«Молодежь — наша будущность, наша надежда, товарищи. Молодежь должна сменить нас, стариков. Она должна донести наше знание до победного конца». (И. Сталин).

## АКТУАЛЬНЫЙ ВОПРОС

11 мая колхозница Рябковского сельского совета Варвара Степановна Ильиной, матери семерых детей, в районном финансовом отделе вручили чек, по которому она получила две тысячи рублей. Это было государственное пособие по многосемейности. Счастливая мать вернулась домой, унеся в сердце чувство радости и благодарности.

Шестой год десятки тысяч советских женщин-матерей получают государственную помощь по многосемейности, декретированную постановлением Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) от 27 июня 1936 года. Велика помощь многосемейным. Это ярко видно на примере нашего города и района. Только за пять месяцев нынешнего года районный финансовый отдел выдал чеков на получение пособий по многосемейности на сумму 86 тысяч рублей, а вместе с городом государственная помощь многосемейным за это время составляет 149 тысяч рублей. Со дня издания декрета выплачено многосемейным матерям города и района 2141 тысяча рублей.

Сталинской заботой окружены дети страны социализма. Широкая сеть прекрасных учреждений и организаций: школы, детские дома и сады, детские дворцы и клубы, пионерские лагеря и санатории воспитывает вместе с семьей, с родителями, подрастающее поколение.

Отеческая любовь и забота о будущих гражданах великого Советского Союза, гордость за наших детей присуща не только родителям, но это высокое гражданское чувство является в нашей стране общенародным. Сотни, тысячи советских граждан берут на воспитание детей, лишившихся родительской ласки. Чужие люди становятся

родными, близкими, заменяя взятым детям отца и мать.

Десятки подобных благородных примеров можно привести из жизни города и района. Совсем недавно пенсионер Федор Корнилович Возмилов и его жена Александра Константиновна удочерили девочку Ольгу, которую они воспитывают уже давно. Шестидесятилетний Сережу усыновил гражданин Федор Степанович Мизинов и его жена Елизавета Николаевна.

Советские дети, уверенные в своем счастливом будущем, радуют патриотами социалистической родины. Их детство счастливо, жизненный путь светлы и радостный, будущее прекрасно.

На этом замечательном жизненном фоне какими-то дикими, нелепыми являются факты изъятия детей из некоторых граждан над своими детьми.

Свои дети! Для отдельных родителей это, к сожалению, является лишь благовидным предлогом для оправдания ремня, побоев, попреков, унижающих ребенка. Эти люди, в чьем сознании еще сохранились пережитки старого, считают детей некоей собственностью, «воспитываю» их по домостроевскому принципу.



На снимке: знатный машинист паровозного депо, орденоносец И. П. Блинов с дочерью Шурой-отличницей учебы.

ном на значок «Ворошиловский стрелок» первой ступени 68 человек, второй ступени 45 человек, химическая команда подготовляет к сдаче норм на значок ПВХО второй ступени 44 человека. 35 членов санитарной дружины готовятся к сдаче норм на значок ГСО второго профиля.

В спортивных секциях по легкой атлетике принимает участие 18 человек, по штыковому бою 25 человек, в гимнастической 35 человек. В различных спортивных играх участвует 30 человек. Из них сдали нормы по лыжам 132 человека.

Осоавиахимовской организацией проведено несколько тактических занятий по изучению

В текущем году подготовлено значков ПВХО первой ступени 252 человека, ГСО первого профиля 196 и второго профиля 12 человек, ГТО первой ступени 125 человек, ГТО второй ступени — 4 человека. В лыжном кроссе отряд занял первое место по городу и второе место по Южно-Уральской дороге, а пятерка лыжников, которой руководил тов. Кремлев (студент группы машинистов), заняла первое место по дороге и второе по Челябинской области. В кроссе участвовало 145 человек. Из них сдали нормы по лыжам 132 человека.

Отряд работает нескольких команд и секций. Стрелковая команда подготовила к сдаче

В Кургане, по Советской улице, в доме № 68 проживает учительница Е. И. Белоусова, муж ее тоже учитель. Вот что рассказывают жильцы этого дома об изъятии из семьи Белоусовых их детьми: «Люди они как будто культурные, но воспитывают своих детей по-старому. Мать часто избивает двух малышиков. Был такой случай. Избив детей, она толкнула их в подвал, дверь закрыла на замок, а сама ушла. Дети кричали, но из жильцов дома никто открыть не смог. Белоусовы бьют детей почти каждый день. Мы, жильцы этого дома, возмущены и просим привлечь к ответственности родителей Белоусовых, изъявшихся над детьми».

Есть и такая категория родителей, которые физически не истязают детей, но, считая их обузой, совершенно не следят за их воспитанием, не проявляют заботы о них. Из колхоза имени Кагановича, Шмаковского сельсовета, группа колхозников пишет: «У нас проживают колхозники С. Д. Власов и М. С. Плотников. Оба получают государственное пособие по многосемейности. Но как же они расходуют деньги, выдаваемые советским государством на воспитание детей? Детям они ничего не покупают. Своих детей они держат без присмотра, предоставив им, как они говорят, «самодельность». Получаемые от государства деньги они...пропивают. Не стесняясь, они открыто смеются, что выгодно, мол, иметь в семье семь детей».

Эти факты являются единичными, но они весьма тревожны. Еще не до конца в нашем быту изжиты «родимые пятна». Некоторые родители относятся к детям изживечески, грубо, изъевательски, считая что им, как родителям, все дозволено.

Большая работа проведена по реализации 15 лотерии Осоавиахима. При задании 1000 рублей распространено билетов на 2300 рублей, деньги сданы в райсовет Осоавиахима.

Отряд выходит две стеклянные газеты «На страже» и «Спорт», которые хорошо отражают учебу осоавиахимовцев, показывают опыт передовиков и критикуют недостатки.

Отряд за отличную постановку оборонной работы имеет четыре переходящих красных знамени — районного комитета по делам физкультуры и спорта, районного совета Осоавиахима и другие.

Отрядом руководит командир запаса тов. Шмулевич, которому оказывает большую помощь в работе начальник школы тов. Войсит. Физкультурники школы сейчас развернули деятельность подготовку к предстоящему спортивному празднику — 18 мая.

Д. КОСАРЕВ.

## КЕМ БЫТЬ

«Все работы хороши, выбирай на вкус».

(В. В. Маяковский).

Скоро многие из вас, ребята, окончат среднюю школу. Перед вами широкая дорога для приобретения профессий. А выбор профессий у нас богатый. Для построения коммунизма в нашей стране нужны всевозможные работники, как-то: квалифицированные рабочие, инженеры, трактористы, агрономы, зоотехники, комбайнеры, шоферы, нужны педагоги, лаборанты, счетные работники. Да всех специальностей и не перечесть.

Прекрасна наша социалистическая родина! Гордость наполнены сердца ее свободных граждан.

Выбор профессий зависит от склонности и способности каждого человека, и лишь правильно выбранная профессия важна в нашей жизни.

В нашем городе есть ряд специальных учебных заведений, но еще больше их в нашей небольшой родине.

Когда я учился в 7-ом классе, то решил пойти в финансово-экономический техникум. Товарищи говорили, что счетная работа скучная, но они ошиблись. Счетная работа — это почетная профессия в колхозах, в учреждениях и на заводах. Счетные работники не только ведут учет, но и хранят социалистическую собственность. Бывают случаи, в управлении аппарата проникают враги и занимаются разбазариванием государственных средств, и если нет хорошего учета, контроля, то производство понесет большие убытки.

В. И. Ленин говорил, что никакая массовая, никакая плановая работа немыслима без правильного учета.

Очень ответственная и важная счетная работа.

Учет является ведением крупного хозяйства и должен сопровождаться своевременно. Он создан для борьбы с расхищением, потерями, для борьбы за экономию материалов и топлива.

Бухгалтеры и счетоводы должны следить, чтобы ни одна государственная копейка не тратилась зря, чтобы все средства правильно расходовались на пользу страны, на быстрое построение коммунизма.

Мое пожелание: хорошо и отлично кончить среднюю школу и, выбрав профессию, упорно овладевать ей.

С. Межборский, счетовод.

## Забота о детях

500 рублей из своего бюджета выделил фабрично-заводской комитет мясокомбината на внеклассное обслуживание детей рабочих комбината и 1500 рублей на массово-физкультурные мероприятия. П. Кривоногова.

На днях педагогический коллектив школы № 3 провел родительское собрание по вопросу о летней оздоровительной работе среди учащихся.

Родители дали обязательство принять все меры к тому, чтобы их дети летние каникулы провели культурно, разумно и побывали в пионерских лагерях. А. Колокольцев.